
 

 

Improvizacije na Bacha i Chopina izvodi pijanist David Gazarov 

 

 

Dubrovnik, 14. kolovoza 2014. – Trio Davida Gazarova nastupit će u sklopu Vip 

programa 65. Dubrovačkih ljetnih igara s programom pod nazivom Jazz Bach Chopin 

u petak, 15. kolovoza u 22:00 sata u atriju Kneževa dvora.  

 

Pijanist David Gazarov njemački je klasični, jazz i cross-over pijanist, skladatelj i 

aranžer. Snimio je dvanaest samostalnih albuma i veliki broj albuma s drugim 

glazbenicima, a nedavno je snimio projekt Bachology za Enja Records. Kao posebno 

priznanje za svoj umjetnički rad, primio je Državnu nagradu s Diplomom bavarskog 

Ministarstva kulture. Rad na crossover području rezulturao je koncertima na 

najprestižnijim međunarodnim klasičnim festivalima, a na koncertu u Dvoru, zajedno s 

Minijem Schulzom na kontrabasu i Christopheom Brasom na bubnjevima izvest će 

improvizacije na Bachov Talijanski koncert, Air, dijelove iz Engleske suite i druge, kao i 

improvizacije na ulomke iz Chopinovih etida, valcera i nokturna i druge kompozicije u 

vlastitim aranžmanima.   

  

Ulaznice za ovu jedinstvenu glazbenu večer dostupne su online na www.dubrovnik-

festival.hr, na blagajnama Igara u Festivalskoj palači, Multimedijalnom centru Visia i u 

Kulturno  informativnom centru u Luži, kao i na ulazu sat prije početka izvedbe.  

 

 

 

### 

 

 

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, 

mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, 

Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori, na čelu s generalnim sponzorom Vipnetom, 

kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 

 

Kontakt za medije: 

Karla Labaš 

Ured za odnose s javnošću i marketing 

M. 091 323 42 56  

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr 

T. 020 326 111 

F. 020 326 113 
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